



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

organizira jednodnevni planinarski izlet osobnim automobilima

KAMNIŠKO-SAVINJSKE ALPE:

VELIKA RADUHA (2062 m/nv)

subota, 29.06.2024., K2/T1



Plan izleta

06.00	Okupljanje na istočnom parkiralištu ZG Velesajma
06.15	Polazak i vožnja kroz Sloveniju do Planine Loka
10.30	Planinarska tura: Planina Loka – Koča na Loki pod Raduho – Planina Arta – Snežna jama – Velika Raduha – Mala Raduha – Sedlo Durce - Lanež – Koča na Loki pod Raduho
18:30	Dolazak do auta i povratak u Zagreb u večernjim satima



Zanimljivosti:

Velika Raduha je s 2062 metra visine najviši vrh Raduhe, planinskog lanca koji se strmo uzdiže u istočnom dijelu Kamniško-savinjskih Alpa, odijeljen od središnje skupine klancem rijeke Savinje. S vrha se otvara prekrasan pogled na najviše vrhove Kamniško Savinjskih Alpa i Olševe, Pecu, Uršlju goru, Travnik i Komen, Golte i većinu vrhova iznad glavnog dijela rijeke Savinja.

Izlet nas vodi prvo do Snežne jame, a zatim se uspinjemo na greben Raduhe kojeg prolazimo u cijelosti prije spuštanja do Koče na Loki pod Raduho.

Velika Raduha jedna je od kontrolnih točaka Slovenske planinske poti (SPP) – slovenske nacionalne planinarske obilaznice.

Predviđeno trajanje hodnje:	cca. 5 sati hoda ; cca. 10km , visinska razlika: cca. ↑700m ↓700m
Zahtjevnost izleta-ture:	Kondicijski: K-2 (umjereno teško) [link] , tehnički: T-1 (nezahtjevno) [link]
Oprema:	standardna planinarska [link] , zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu s vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti:	Osobna (prelazak državne granice!) , zdravstvena i važeća planinarska iskaznica
Prehrana-info polaznicima:	individualno iz ruksaka uz mogućnost obroka u Koči na Loki nakon ture – plaćanje individualno pružatelju usluge
Udio-prilog u trošku izleta:	20,00 € na bazi 16 planinara
Prijave i informacije:	Prijave <u>isključivo</u> preko obrasca dostupnog na linku https://tinyurl.com/Raduha2024 ili putem QR koda: informacije kod vodiča
Organizator:	HPD "Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora - Vodič:	Matija Magerl; matija.magerl@gmail.com , 0958134542



VAŽNO: OTKAZIVANJE SUDJELOVANJA UZ POVRAT KOTIZACIJE MOGUĆE JE NAJKASNIJE DO 23.06.2024.!!!

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.